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- Obrz NO\A % opracowania drogowego

RYSUNEK OGOLNY PROJEKTOWANEGO PRZEPUSTU W KM 5+732.01 DW 185
Skala 1:100, 1:50

Przekro] podfuzny przez przepust
w km 5+732.01 (km istniejgcy 10+012)

(*)—Bezposrednio nad przepustem ,m, \A Q\ a N N QQ

nie lokalizowa¢ sfupka bariery

Z uwagi na mozliwos¢ uszkodzenia 950

konstrukcji przepustu. Q\__\ 100 g 325 ¥ 325 g 100 \__\m

—— g —
Istniejgce skanalizowanie rowu #500 OOﬁNV\QAO Szam OWQ&\ |
z dodatkowym kanafem #120 . - .
Bariera ochronna (¥) Warstwy nawierzchni wg Bariera ochronna (*)

wg oddzielnego opracowania .W

Umocnienie skarpy z kostki 7257|1
kamiennej na betonie !
B20 grubosci 10 ¢cm

7275 90z,

S
. < - -
opracowania drogowego | N wg oddzielnego opracowania \
=
Xn
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Zasypka przepustu z gruntu przepuszczalnego,
niewysadzinowego o ziarnach max 30 mm. Zasypke
nalezy uktada¢ réwnomiernie, jednoczesnie z obu stron
przepustu warstwami gr. 20 cm, zageszczonymi 1s>0,98

Umocnienie skarpy z kostki

B20

e Rura PEHD #1000
7 0.51%

170 g

?222wfiﬁﬁax§fzwﬁ REILIERGEIAIA S
Element koriczqcy z betonu Grunt niespoisty o uziarnieniu 0-20 mm

Element koficzqcy z betonu

B30 dt. L=2.00 -
Umocnienie dna narzutem m gr. min 30 c¢m, zageszczony do Is=0.98

kamiennym 7.5 cm o gr. 30 cm na Iﬁr
df. 2.5 m przed i za przepustem

780 L

792 qﬁ|

B30 dt. [=2.00 m

1572

Wspofrzedne:

Wiot: N=5736207.823; E=36940860.244
Punkt przeciecia z osiq drogi: N=5736206.504;, E=36940/2.560

Wylot: N=5736205.164;, E=3694064.750

Przekro] poprzeczny
Skala 1:50

Warstwy nawierzchni wg

mNQBQEQ-

Zasypka przepustu z gruntu przepuszczalnego,
niewysadzinowego o ziarnach max 30 mm. Zasypke

Rura PEHD #1000 L=

15.72 m nalezy ukfada¢ réwnomiernie, jednoczesnie z obu stron

Geotkanina o wytrzymatosci R=45 kN/m

przepustu warstwami gr. 20 cm, zaggszczonymi 1s>0.98

Grunt niespoisty o uziarnieniu 0-20 mm
gr. min 30 c¢m, zaggszczony do Is=0.98

Geotkanina o wytrzymatosci R=45 kN/m

Geosiatka o wytrzymatosci R=90 kN/m

kamiennej na betonie

grubosci 10 cm

Istniejgce skanalizowanie
rowu ¢300

. N
caonEmEm%n:anima

kamiennym 7.5 cm o gr. 30 ¢cm na
dt. 2.5 m przed i za przepustem

Schemat ufozenia geosyntetykow

Skala 1:50
Geotkanina o wytrz. 45 kN/m w obu kierunkach
Zakt. 50
o 260 9
200
100 100
Zakt. 50

Zak. poduszki od czofa &

Geosiatka o wytrz. 90 kN/m w jednym kierunku

200

Szczeqot elementow koriczgceych

Skala 1:50

Widok od czofa .
1:50 Przekrd] poprzeczny
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R AR R Rysunek ogdlny projektowanego przepustu w km 5+732.01
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Projektowanie bez ograniczer
w specjalnosci mostowej




